
平成15年度「証券投資に関する全国調査」報告書内容の補足（表3点）

　※表中の上段〔細字〕は世帯数（世帯）、下段〔太字〕は回答割合（％）。

２．インターネット取引（調査報告書118ページ）

表A　株式投資への関心状況別／インターネット取引の利用意向＜問39＞

全　　体
利用したい
(現在利用）

利用したい
と思わない

無回答

7,145 610 6,483 52
100.0 8.5 90.7 0.7
1,038 356 677 5
100.0 34.3 65.2 0.5
6,101 253 5,801 47
100.0 4.1 95.1 0.8

無回答 6 1 5 －
100.0 16.7 83.3 －

表B　株式の保有状況別／インターネット取引の利用意向＜問39＞

全　　体
利用したい
(現在利用）

利用したい
と思わない

無回答

7,145 610 6,483 52
100.0 8.5 90.7 0.7
1,506 334 1,163 9
100.0 22.2 77.2 0.6

以前保有 928 97 827 4
現在非保有 100.0 10.5 89.1 0.4
これまで保有 4,679 176 4,471 32
したことなし 100.0 3.8 95.6 0.7
無回答 32 3 22 7

100.0 9.4 68.8 21.9

表C　証券の保有状況別／インターネット取引の利用意向＜問39＞

全　　体
利用したい
(現在利用）

利用したい
と思わない

無回答

7,145 610 6,483 52
100.0 8.5 90.7 0.7
1,863 379 1,473 11
100.0 20.3 79.1 0.6
5,282 231 5,010 41
100.0 4.4 94.9 0.8

現在保有

全　　　体

証券保有世帯

証券非保有世帯

全　　　体

関心がある

関心がない

全　　　体
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